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Золото и уголь
  Добыча ископаемых связана с 
тяжелым трудом и риском, но и 
наградой является жизненно 
необходимые материалы. Пусть 
также и ваш труд, каким бы ни был он 
тяжелым, остается продуктивным, 
приносит пользу и несет блестящий 
результат вместе с нашим 
подарочным набором.

Состав:
Компактный внешний аккумулятор 2200 мАч с 
индикатором заряда, комплектуется кабелем Micro 
USB / iPhone 5/6/7/8/X; Кофе зерновой в тубусе (100 г); 
Подставки под горячее  из сланца  10х10 см (2 шт); 
Фундук в золотой глазури (150 г); Открытка; Легенда; 
Деревянный пенал с резной крышкой и ложементом 
из ткани.

Размеры:
27,5 х 23 х 9,5 см 1500 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, легенда Платно: гравировка на 
пенале

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

125.46 руб.

от 30 шт.

114.90 руб.

от 100 шт.

105.60 руб.

от 300 шт.

100.00 руб.



Дедлайн
  Приближающийся дедлайн - 
непростое время, когда даже 
опытным специалистам нужна 
поддержка. Проявить заботу о 
здоровье и нервах ваших самых 
трудолюбивых коллег и партнеров 
поможет набор для выживания в 
офисе, который обеспечит 
комфортные условия работы даже в 
чрезвычайных ситуациях!

Состав:
Bluetooth наушники, кабели Micro USB и AUX (Jack 3,5 
мм для прямого подключения) в комплекте; 
Кофейные зерна в шоколаде, упакованные в тубус 
(100 г); Эспандер-антистресс (в ассортименте); 
Грифельная табличка на деревянной подставке; 
Мелки (2 шт); Легенда; Фанерный пенал с 
ложементом.

Размеры:
33 х 29 х 10,5 см 1900

Брендирование:
Бесплатно: ложемент, легенда Платно: гравировка 
на пенале, наушники, антистресс

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

142.70 руб.

от 100 шт.

150.80 руб.

от 30 шт.

163.80 руб.

от 10 шт.

188.00 руб.



Магистральный
  Мерный стук колес, сменяющиеся 
пейзажи за окном - вот она романтика 
железных дорог! Так приятно среди 
сумасшедших будней остановиться и 
представить, как садишься в поезд и 
отправляешься в удивительное 
приключение навстречу новым 
впечатлениям!

Состав:
Коробка; Чай Эрл Грей (50 г); Кешью в 
шоколаде (50 г); Костеры (3 шт.).

Размеры:
15,5 х 14,3 х 6,5 см 130 г

Брендирование:
Бесплатно: наклейка на шубер Платно: 
гравировка на костере Возможно 
исполнение в фирменных цветах

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

24.28 руб.

от 100 шт.

25.44 руб.

от 30 шт.

27.46 руб.

от 10 шт.

30.29 руб.



Itravel
  Легкое волнение перед поездкой 
знакомо всем. Кажется, просто 
невозможно подготовиться ко всем 
сюрпризам дороги. Набор 
современного путешественника 
Itravel - это настоящая сокровищница 
мобильности и полезности. В его 
состав входят: переходник для любой 
розетки мира, мощный переносной 
аккумулятор и комплект 
универсальных линз на телефон для 
необычной фотосъемки. 
Путешествуйте с удовольствием!

Состав:
Коробка; Power bank; Универсальный 
переходник для розеток; Набор 
объективов для смартфона 3 в 1; 
Открытка.

Размеры:
21,5 х 15,5 х 5,0 cм  320 г

Брендирование:
Наклейка на коробку и открытка

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

95.94 руб.

от 30 шт.

87.31 руб.

от 100 шт.

80.25 руб.

от 300 шт.

76.43 руб.



Кофе с карамелью
  Пока весна не вступила в свои права 
и за окном еще холодно, чашечка 
согревающего ароматного кофе  это 
именно, что нужно. Кофе с 
карамельным мёдом  для истинных 
ценителей вкусового разнообразия.

Состав:
Кофе зерновой Арабика 100% средне-
темной обжарки (100 г); Мед с 
карамелью (110 г); Картонная коробка 
с шубером.

Размеры:
15,5 х 10,5 х 7,2 см 300 г

Брендирование:
Бесплатно: шубер

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

27.50 руб.

от 30 шт.

25.10 руб.

от 100 шт.

23.30 руб.

от 300 шт.

22.15 руб.



Rustic box
Состав:
Гирлянда из деревянных звезд; 
Полотенце с тематическим рисунком; 
Паштет из утки по старинному рецепту; 
Хлебные палочки с розмарином; 
Открытка-легенда; Деревянный ящик с 
ручками; ! Вино в стоимость не входит.

Размеры:
21 х 17 х 30 см 2440 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка Платно: шильда

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

91.45 руб.

от 100 шт.

96.45 руб.

от 30 шт.

104.95 руб.

от 10 шт.

114.65 руб.



Пряное солнце
Состав:
Зерновой кофе; Цедра апельсина в 
колбе; Сахар леденцовый Карамель; 
Ложка-зажим мерная для кофе; 
Палочки корицы; Легенда; Коробка с 
шубером и наклейкой.

Размеры:
45,8 х 21,2 х 5,2 см 430 г

Брендирование:
Бесплатно: наклейка на коробку, 
легенда

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

64.75 руб.

от 100 шт.

69.05 руб.

от 30 шт.

75.05 руб.

от 10 шт.

82.50 руб.



Березовая баня
  Баня - одно из ценнейших 
изобретений, созданных человеком. 
И наш подарок поможет 
прочувствовать всю прелесть русской 
бани с её жарким паром и нежным 
запахом березового веника и радость 
жизни, и единение с природой, и 
прилив сил к новому труду!

Состав:
Набор для бани: шапка, рукавица, 
коврик; Березовые листья; Березовый 
сок (250 мл); Открытка; Легенда; 
Гофрокоробка с шубером и шильдой.

Размеры:
34,5 х 16 х 11 см 900 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, легенда Платно: 
шильда, банный набор

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

61.70 руб.

от 100 шт.

64.75 руб.

от 10 шт.

77.24 руб.

от 30 шт.

70.35 руб.



Сомелье
  Лаконичный подарок в стильной 
коробке. Штопор, которому для 
открытия бутылки требуется всего 6 
секунд и пара бокалов станут 
прекрасным подарком для любого 
ценителя вина и покорят сердца 
ваших коллег и партнеров!

Состав:
Бокалы для вина (2 шт); Электрический 
штопор (в ассортименте); Открытка; 
Коробка с шубером и тканевым 
ложементом.

Размеры:
35,8 х 24,8 х 10,3 см 1200 г

Брендирование:
Бесплатно: коробка, открытка Платно: 
нанесение логотипа на штопор

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

150.05 руб.

от 100 шт.

153.55 руб.

от 30 шт.

160.15 руб.

от 10 шт.

168.55 руб.



Музыкальный Новый год
  - Кто из нас может ассоциировать встречу 
Нового года без гуляний, хороводов и 
пения песен? - Наверное, никто:) Мы 
постарались создать подарок, который, 
наверняка, будет сопровождать своего 
хозяина не только при встрече Новогодних 
праздников, но и при встрече с друзьями, 
праздновании семейных праздников и 
путешествиях. Уникальная форма 
беспроводной колонки JBL позволит 
эффективно использовать ее как при 
активном отдыхе, так и удобно закрепить 
при отдыхе на природе. 10 часов 
беспрерывного звучания позволит долго не 
ложится спать в новогоднюю ночь, а 
вкуснейшие швейцарские конфеты Lindor 
подарят отменный вкус при любом 
семейном чаепитии.

Состав:
Беспроводная колонка JBL (цвет на 
выбор); Конфеты Lindor в ассортименте; 
Подарочный тубус; Подарочная коробка 
из дизайнерского картона; Деревянная 
елочная игрушка; Атласная лента.

Брендирование:
Бесплатно: печать на крышке коробки, 
тубус

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

134.70 руб.

от 100 шт.

142.10 руб.

от 30 шт.

152.60 руб.



Coffee to go
  Что для Вас чашечка кофе утром? 
Бодрость? Прекрасное настроение? 
Ожидание хорошего дня? Вероятно 
многое! И в этом - кофейная магия. 
Подарок Coffee to go поможет взять с 
собой немного этой магии, чтобы в 
любой момент подбодрить и 
порадовать себя.

Состав:
Термокружка 250 мл с откидным клапаном для питья; 
Кофе зерновой Арабика 100% средне-темной 
обжарки в тубусе (80 г); Фундук в темном шоколаде в 
тубусе (120 г); Открытка; Легенда с описанием 
способов заваривания кофе в термокружке; Коробка 
из дизайнерского картона с наклейкой.

Размеры:
25 х 17 х 8,2 см 550 г

Брендирование:
Бесплтано: наклейка на шубере, открытка, легенда

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

62.85 руб.

от 100 шт.

65.95 руб.

от 30 шт.

71.75 руб.

от 10 шт.

78.80 руб.



Ночь кино
  Подарок для настоящих мастеров 
спорта по киномарафонам содержит 
все, что нужно для полноценного 
забега. В набор входит подписка на 
онлайн-кинотеатр с самыми свежими 
новинками, сладкое подкрепление и 
табличка на дверь, чтобы ничего не 
могло прервать важный киносеанс!

Состав:
Сертификат с промокодом на подписку онлайн-
кинотеатра ivi (1 месяц); Попкорн для приготовления 
в микроволновке (вкус в ассортименте); Драже 
Skittles; Драже MM's; Coca-cola в стеклянной бутылке 
(0,33 мл); Грифельная табличка-вешалка на дверь; 
Мелки (3 шт); Открытка; Декоративное ведерко.

Размеры:
14 х 14 х 24 см 1010 г

Брендирование:
Бесплатно: бирка на ведерке, открытка

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

88.10 руб.

от 30 шт.

65.90 руб.

от 100 шт.

60.60 руб.

от 300 шт.

57.75 руб.



Сырный сомелье
  Отличный подарок не только для 
заядлого гурмана, но и для человека 
с отличным вкусом в чем бы то ни 
было, ибо тонкость восприятия и 
глубина душевной натуры - с головой 
выдают потенциального сырного 
сомелье!

Состав:
Сервировочная доска  из дуба в форме кусочка сыра  
(250х200 мм); Джем из инжира и черного перца, 
который подчеркнет вкус сыра и сделает его более 
выразительным; Мёд акация ( 110 г); Мёд гречиха  
(110 г); Грецкий орех  очищенный (100 г); Миндаль 
(100 г); Изюм чёрный в тубусе (100 г); Легенда; 
Открытка; Ящик-поднос деревянный с шубером из 
дизайнерского картона и биркой.

Размеры:
28 х 23 х 7,5 см 2050 г

Брендирование:
Бесплатно: наклейка на бирку, легенда Платно: 
гравировка на сервировочной доске, гравировка на 
подносе

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

185.90 руб.

от 30 шт.

168.70 руб.

от 100 шт.

155.60 руб.

от 300 шт.

147.00 руб.



Бодрость
  У вас сонное состояние и полный упадок 
сил? Жизнь бросает вам вызов, требуя 
движения и энергии, а вас едва хватает на 
то, чтобы разлепить глаза? Выход есть! 
Чтобы стряхнуть оцепенение, прийти в 
себя и взбодриться, есть отличный способ. 
Съешьте шоколадку с фундуком, запейте 
бодрящим чаем пуэр  и вы сразу 
почувствуете, что кровь быстрее побежала 
по жилам, взор прояснился, а мускулы 
наполнились силой и упругостью! В 
качестве завершающего штриха зажгите 
ароматическую свечку  пускай бодрящий 
запах наполнит атмосферу и создаст 
оранжевое, солнечное настроение  даже 
если за окном серость и непогода. Это всё 
равно, что щелкнуть включателем  теперь 
вы готовы к новым свершениям!

Состав:
Коробка; Чай пуэр (50 г); Свеча 
(апельсин); Фундук в шоколаде (100 г); 
Легенда; Открытка.

Размеры:
16 х 13,5 х 9,5 см 620 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, легенда Платно: 
наклейка на коробку Возможно 
исполнение в фирменных цветах

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

35.03 руб.

от 100 шт.

36.73 руб.

от 30 шт.

39.67 руб.

от 10 шт.

43.72 руб.



Мистер кофе
  Хороший старинный приятель  для мужчин, 
галантный кавалер  для женщин, мистер Кофе 
просто создан для того, чтобы сделать нашу жизнь 
немножко ярче! Подарочный набор Мистер Кофе - 
идеальный деловой презент. Почему? Все просто! 
Эта персона  желанный гость и в строгом офисе, и 
в уютной гостиной. Его присутствие уместно и на 
деловых переговорах, и на первом свидании. Ему 
рады в любом месте и в любое время. С него 
начинается хороший рабочий день, им 
заканчивается затянувшаяся вечеринка. Он 
всеобщий любимец и баловень судьбы. Он 
Мистер Кофе. Этот джентльмен взбодрит и 
подарит силы на новые свершения, разбавит 
любую печаль, прогонит хандру и скуку. Он может 
быть крепким, горьким и прямолинейным, а может 
вдруг стать нежным, мягким, бархатным. Но 
всегда ароматный, с характером, верный своему 
вкусу. Неповторимый Мистер кофе  надежный 
товарищ и лучший друг!

Состав:
Кофе в зернах (100 г); Корица молотая; Френчпресс 
заварочный чайник с поршнем (V = 350 мл, 10 х 8 х 
16,5 см); Конфеты шоколадные O'Zera (10 шт.); 
Трафарет для корицы (10 х 9 см); Коробка с шубером 
из дизайнерского картона; Легенда; Открытка; 
Наполнитель  стружка бумажная.

Размеры:
590 г 20 х 18 х 10 см

Брендирование:
Бесплатно: шубер на коробку, легенда, открытка

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

60.78 руб.

от 30 шт.

55.42 руб.

от 100 шт.

51.02 руб.

от 300 шт.

48.47 руб.



Ягодный микс
  Новогодние и рождественские ночи 
славятся своими морозами. 
Оставаться в тонусе и сохранить 
здоровье крепким вам поможет 
ароматный полезный чай, а 
витаминный микс из ягод и 
сухофруктов  настоящее новогоднее 
сокровище для организма! 
Подарочный набор Ягодный микс не 
оставит равнодушным ни одного 
сторонника здорового образа жизни и 
станет отличным подарком на Новый 
год.

Состав:
Чёрный чай (50 г); Микс ягод (сушёная 
клюква, вяленая вишня, клубника) (100 
г); Сухофрукты (финики, изюм, 
чернослив) (150 г); Коробка; Лента.

Размеры:
11 х 8 х 14 см 370 г

Брендирование:
Бесплатно: шуберы, коробка

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

42.09 руб.

от 30 шт.

38.20 руб.

от 100 шт.

35.33 руб.

от 300 шт.

33.73 руб.



Старый егерь
  Порой так хочется отдохнуть от 
городской суеты, отправиться на 
природу и зарядиться бодростью. 
Особенно приятно, если рядом 
старый друг, с кем пройдено немало 
дорог и пережито множество 
жизненных моментов. И вот, 
оказавшись на охоте, при этом 
совсем неважно будет ли она 
успешной, в смысле добычи, вы 
унесете с собой самый ценный 
трофей  общение!

Состав:
Ящик-чемодан с кожаной фурнитурой; 
Стопки (2 шт.); Кожаная визитница; 
Магнит Олень; Открытка; Легенда; 
Ликер в цену не входит.

Размеры:
23 х 23 х 11,5 см 2200 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, легенда Платно: 
ящик, визитница, стопки

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

179.33 руб.

от 30 шт.

163.27 руб.

от 100 шт.

150.34 руб.

от 300 шт.

142.33 руб.



Чайный презент
  Традиция чаепития зародилась на 
Руси давно. Издавна из-за стола не 
вставали, пока не выпивали целый 
самовар ароматного и крепкого чая. 
Набор Чайный презент сможет 
подарить чудесные минуты (а, может, 
и часы) чаепития с друзьями и 
близкими. Элитный сорт чая Эрл Грей 
дополнен оригинальным 
тростниковым сахаром, и всё это 
оформлено в оригинальную 
крафтовую коробку. Отличный 
подарок на любой праздник!

Состав:
Чай Эрл Грей (50 г);  Сахар леденцовый 
(100 г);  Оригинальная крафтовая коробка;  
Бумажная стружка (в ассортименте); 
Деревянная резная прищепка на пакетик с 
чаем.

Размеры:
15,5 х 14,5 х 6,5 см 220 г

Брендирование:
Платно: гравировка на деревянной 
шильде

Стоимость при 
тиражах:от 30 шт.

24.05 руб.

от 100 шт.

22.25 руб.

от 300 шт.

21.20 руб.

от 10 шт.

26.35 руб.



Кофе со специями
  Всего лишь небольшая добавка специй 
превращает привычный кофе в экзотический 
нектар. Ради нюансов аромата и вкуса стоит 
немножко поэкспериментировать и вкусить этот 
кофейный бодрящий напиток, а после 
прочувствовать тонкое, слегка терпкое, 
послевкусие. Существует масса рецептов 
приготовления кофе, но в каждый из них важно 
добавлять специи, дабы полностью раскрыть 
букет ароматов и многообразие вкусовых 
впечатлений.  За окном еще холодно, суровая 
Зима не спешит отдавать бразды правления юной 
красавице Весне, и чашечка согревающего 
подарочного кофе с пряными специями  это 
именно, что нужно сейчас милым дамам. А может 
быть, Вы и сами не прочь отведать 
восхитительного ароматного напитка? Кофе со 
специями  для истинных ценителей вкусового 
разнообразия. Такой подарок особенно оценит 
женский коллектив, поэтому вот Вам не плохая 
идея на 8 Марта!

Состав:
Элитный зерновой кофе (100 г);  Специи 
в ассортименте (100 г);  Открытка;  
Легенда; Коробка, лента.

Размеры:
12 х 12 х 12 см  220 г

Брендирование:
Бесплатно: печатные материалы 
(открытка, легенда) Платно: печать 
логотипа на ленте

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

37.45 руб.

от 30 шт.

33.97 руб.

от 100 шт.

31.45 руб.

от 300 шт.

30.01 руб.



Домосед
  Устраивать домашние посиделки в кругу 
близких и друзей  занятие отнюдь не 
скучное, а наоборот, увлекательное и 
весёлое. Особенно если есть подарочный 
набор Домосед! Своей оригинальной 
задумкой Домосед подарит лучшее 
времяпрепровождение каждому 
строителю, позволит отдохнуть и 
насладиться хорошей компанией. Дом-
упаковка для хранения заслуживает 
отдельного внимания: подставки под 
стаканы играют роль полочек, а 
внутренняя отделка дома напоминает 
евроремонт! Острые перчики в составе 
подарка не случайность, ведь именно 
небольшая остринка создаёт настроение и 
придаёт каждому вечеру вкус и 
пикантность!Такой подарок приятно удивит 
истинных строителей в их 
профессиональный праздник.

Состав:
Домик из фанеры; Перчики (100 г); 
Стопки (2 шт.); Подставки (2 шт.); 
Открытка; Легенда; Слюдяной пакет; 
Шнапс в цену не включен.

Размеры:
19,5 х 9 х 35 см 1015 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, легенда  Платно: 
гравировка на доме

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

79.30 руб.

от 30 шт.

72.34 руб.

от 100 шт.

66.64 руб.

от 300 шт.

63.27 руб.



Чай - сахар
  Приятный подарок с чаем и сахаром 
на 23 Февраля для партнеров, 
сотрудников, коллег и клиентов. 
Выглядит оригинально за счет 
небанальной упаковки  картонной 
коробки со множеством ярких 
разноцветных наклеек, которая похожа 
на посылку из далекой страны. В 
данный набор входит 50 граммов 
бодрящего чая и 100 граммов 
леденцового сахара  то, что точно 
пригодится. По запросу можно 
изменить состав и дизайн подарка.

Состав:
Чай "Сочный апельсин" (50 г) в дой-
паке; Сахар леденцовый (100 г) в дой-
паке; Гофрокоробка, декорированная 
наклейками.

Размеры:
20,5 х 13 х 6 см  220 г

Брендирование:
Бесплатно: наклейка на коробку

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

26.25 руб.

от 100 шт.

27.45 руб.

от 30 шт.

29.69 руб.

от 10 шт.

32.75 руб.



Hygge box 23
  Хюгге &mdash; это сочетание уюта, 
комфорта и благополучия &mdash; 
неторопливого образа жизни, 
позволяющего получать 
удовольствие от совершенства в 
мелочах. И составляющие нашего 
подарка &mdash; удобная 
керамическая кружка, необычные 
сладости и уютные ароматы для 
дома или автомобиля, помогут 
создать нужную атмосферу.

Состав:
Фаянсовая кружка (250 мл); Джем Острый чили 
(100 г); Какао-бобы в темном шоколаде (100 г); 
Ароматизатор воздуха Океан (для дома и 
автомобиля); Мыло ручной работы Пивное 
(100 г); Открытка; Деревянный пенал.

Размеры:
18 х 18 х 10 см 1260 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, гравировка на ящике 
Платно: кружка

Стоимость при 
тиражах:от 30 шт.

86.00 руб.

от 10 шт.

94.40 руб.

от 300 шт.

75.50 руб.

от 100 шт.

79.20 руб.



Чёрный
  Что может быть ценнее здоровья? 
Испокон веков люди готовы были 
отдать все за молодость и жизненные 
силы. Основной ингредиент этого 
стильного съедобного подарка - 
черный кунжут из Японии, страны 
долголетия. Насыщенный 
антиоксидантами и аминокислотами, 
он замедляет процесс старения 
клеток. Этот элегантный натуральный 
подарок придётся по вкусу тому, кто 
знает себе цену.

Состав:
Коробка; Мед Гречиха (280 г); Паста из 
чёрного кунжута 200г; Крекеры из 
коричневого риса с чёрным кунжутом; 
Легенда; Открытка.

Размеры:
21х19х7,5 cм 1200 г

Брендирование:
Бесплатно - шубер на коробку, открытка, 
легенда; Платно - наклейка на шапочку 
мёда

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

109.41 руб.

от 30 шт.

100.07 руб.

от 100 шт.

91.85 руб.

от 300 шт.

87.01 руб.



Эреб
  Сумерки  удивительная и прекрасная 
пора; тот волшебный час, когда полный 
забот и суеты день превращается в 
ночь  волшебную и прекрасную. В этот 
подарок, названный именем 
древнегреческого бога сумерек и тайн, 
мы вложили редкие и дорогие 
составляющие  чтобы создать мужской 
набор для ванной в стильных тёмных 
тонах. Конечно же, такой дар  не для 
всех; но если ваш визави имеет 
чувство стиля и вкус, он по достоинству 
оценит Эреб!

Состав:
Зубная паста Splat Blackwood (75 мл); Мочалка для 
душа черная;  Свечка Черная; Мыло ручной работы 
Овсянка, сэр! (100 г); Мыло ручной работы Пряный 
кофе (100 г); Соль Гималайская; Шампунь 
Древесный уголь; Тёмное махровое полотенце (30 х 
50 см); Поддон деревянный с шубером; Открытка; 
Легенда.

Размеры:
30 х 22 х 8,5 см 1360 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, наклейка на шубер (корекс), 
наклейка на легенду

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

161.70 руб.

от 30 шт.

147.20 руб.

от 100 шт.

135.57 руб.

от 300 шт.

128.35 руб.



Чайная импровизация
  Сконструируй свою формулу успеха, 
хорошего настроения и бодрого 
состояния духа вместе с чудесным 
подарочным набором Чайная 
импровизация. Зеленый чай + 
малиновый коктейль зарядит 
эмоциями и очистит мысли. Черный 
чай + чабрец поможет взбодриться. 
Подберите ингредиенты по 
собственному вкусу или насладитесь 
каждым по отдельности.

Состав:
Чай черный (50 г); Чай зеленый (50 г); Мята 
перечная; Чабрец; Чайная смесь Шиповник; 
Чайная смесь Малина; Баночки с крышкой для 
чая (3 шт.) - в ассортименте; Гофрокоробка с 
дизайнерской оберткой; Открытка; Легенда.

Размеры:
25 x 17 x 8 см 790 г

Брендирование:
Бесплатно: легенда, открытка, наклейка на 
коробку

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

93.69 руб.

от 30 шт.

85.23 руб.

от 100 шт.

78.38 руб.

от 300 шт.

74.62 руб.



Экзотическое утро
  Сейчас уже и не вспомнить, откуда 
повелась примета, что слоник в доме  
это к счастьюhellip; А примета, тем не 
менее, самая верная! Особенно если 
слоник этот  не просто безделушка, а 
джезва для кофе. Там, где по утрам 
витает душистый аромат бодрящего 
напитка, непременно поселится 
счастье!

Состав:
Кофе в зернах (100 г); Турка 
керамическая Слон (возможно 
выполнение в любом цвете);  Легенда;  
Открытка; Коробка; Ленты.

Размеры:
14 х 8 х 13 см  400 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка и легенда

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

113.68 руб.

от 30 шт.

109.58 руб.

от 100 шт.

106.62 руб.

от 300 шт.

104.91 руб.



Силушка богатырская
  Русские богатыри славились не 
только силушкой богатырской, но и 
богатырским здоровьем. А секрет его 
прост: жаркая банька, что все хвори 
побеждает, мёд полезный да чай 
целебный. Чтобы близких защищать, 
нужна воля стойкая, сила крепкая и 
смелость природная. С подарком 
Силушка богатырская все эти 
качества Вам обеспечены.  Этот 
подарок так и зовет вволю 
попариться!

Состав:
Шапка банная богатырская из войлока; Мёд 
(250 г); Чай Иван-чай (50 г); Берестяной 
подстаканник;  Полотенце (40 х 70 см); 
Легенда; Открытка; Деревянный ящик.

Размеры:
27 х 22 х 13 см 1750 г

Брендирование:
Бесплатно: печатные материалы (не более 
трех элементов) Платно: гравировка на ящике, 
печать на мешочке

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

106.58 руб.

от 30 шт.

97.00 руб.

от 100 шт.

89.19 руб.

от 300 шт.

84.89 руб.



Закаляйся!
  Закаливание и спорт  неотделимые 
друг от друга атрибуты здоровья, 
полезные привычки сильного человека. 
Если хочешь быть здоров  будь! 
Здоровый образ жизни, утренняя 
зарядка, занятие физической 
культурой зародят зерно желания стать 
чемпионом по жизни. Здоровье  это 
красота, воля и сила. Так скорее 
закаляться и заниматься спортом. Без 
закалки, нет смекалки! Следуй 
инструкции, развивай спортивный 
потенциал. Закаляйтесь, занимайтесь 
спортом и достигайте мастерства! К 
новым победам в труде и спорте!

Состав:
Полотенце хлопковое; Мыло-скраб с 
древесным углем и черной глиной для 
эффективного очищения кожи; Массажер; 
Чехол для телефона на руку; Трекер 
привычек; Открытка;  Гофрокоробка с 
шубером.

Размеры:
31,5 х 19 х 7 см  500 г

Брендирование:
Бесплатно: шубер на коробку, легенда, 
трекер привычек

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

113.50 руб.

от 30 шт.

103.88 руб.

от 100 шт.

95.41 руб.

от 300 шт.

90.41 руб.



Фалернум
  Подарите клиентам настоящее 
сокровище  рецепт загадочного 
пряного Фалернума, происхождение 
которого окутано тайной. В составе 
подарка  все необходимые для 
приготовления ингредиенты, в том 
числе и пикантный сычуаньский перец, 
который добавит напитку свою особую 
алхимическую нотку. Фалернум - 
изящный способ продемонстрировать 
партнерам неповторимую 
индивидуальность вашей компании и 
ее высокие стандарты.

Состав:
Специи: сычуаньский перец, белый перец молотый, 
черный перец молотый, корица молотая; 
Стеклянная колба с пробкой (5 шт.);  Подставка под 
колбочки (11 х 5 х 11 см);  Мешочек для бутылки;  
Пенал сосновый;  Легенда;  Коньяк в стоимость не 
входит.

Размеры:
26 х 26 х 8,5 см 2000 г

Брендирование:
Бесплатно: шубер, легенда Платно: гравировка на 
подставке

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

65.42 руб.

от 30 шт.

59.72 руб.

от 100 шт.

55.08 руб.

от 300 шт.

52.32 руб.



Туристический
  Практичный и познавательный 
подарок на 23 февраля для тех, кто не 
привык сидеть в четырех стенах. 
Сверхэнергетический паёк в виде 
вкусных орешков, личная двустенная 
кружка путешественника с карабином 
и наглядная инструкция с образцами 
веревок для обучения искусству 
вязания надежных узлов  нас 
врасплох не застанешь!

Состав:
Кружка с серебристой ручкой-карабином в 
фетровом мешочке; Орехи кешью (130 г); 
Сухофрукты: курага, изюм, чернослив (130 г); 
Веревки для узлов (3 шт); Коробка с шубером; 
Открытка; Легенда-инструкция.

Размеры:
16 х 13,5 х 9,5 см 500 г

Брендирование:
Бесплатно: шубер, открытка Платно: 
гравировка на кружке

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

68.86 руб.

от 30 шт.

62.79 руб.

от 100 шт.

57.84 руб.

от 300 шт.

54.91 руб.



Fury Max
  Почувствуй себя героем самого 
культового фантастического боевика! 
Пусть враги трепещут от одного вида 
твоей "пушки", пиво спасает от 
испепеляющего пекла выжженной 
пустыни, а преграды на пути лишь 
веселят! Подарок с технологиями AR 
(дополненной реальности) по мотивам 
культового фантастического боевика о 
приключениях безумного Макса 
создаст взрывной wow-эффект в 
любом коллективе. Те, кому вы 
подарите подарок о безумном Максе, 
будут от вас без ума!

Состав:
AR пистолет; Сухарики с чесноком и 
хреном в тубусе; Браслет из паракорда; 
Открытка; Легенда; Коробка из 
дизайнерского картона с шубером; Пиво 
в стоимость не входит.

Размеры:
30 х 21 х 8 см 1410 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, легенда

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

183.59 руб.

от 30 шт.

174.28 руб.

от 100 шт.

165.62 руб.

от 300 шт.

161.53 руб.



Как съесть слона
  Нет задачи, с которой нельзя было бы 
справиться! Главное, наметить план и 
смело идти к цели - маленькими, но 
уверенными шагами. Наш набор вам в 
этом поможет. Выпишите в блокнот 
суть задачи, выделите основное, а 
затем поместите лучшие идеи на 
клипборд для наглядности. 
Жизнеутверждающие стикеры в 
комплекте помогут вам определить, что 
нужно сделать в первую очередь, а что 
может и подождать. Оптимизма вам и 
продуктивности!

Состав:
Коробка; Планшет; Ежедневник; 
Комплект стикеров; Текстовыделитель в 
ассортименте.

Размеры:
35,0 х 24,5 х 4,5 cм  750 г

Брендирование:
Бесплатно: шубер на коробку, шубер на 
блокнот, комплект стикеров Платно: 
этикетка на папку, планшет

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

97.80 руб.

от 30 шт.

89.10 руб.

от 100 шт.

82.00 руб.

от 300 шт.

78.10 руб.



Итальянский ужин
  Ароматы итальянской кухни не 
спутаешь ни с какими другими. Они 
пропитаны духом теплого моря, 
благоуханием трав и терпкостью 
плодов, созревших на залитых 
солнцем просторах. Наш подарок 
поможет окунуться в эти ароматы с 
головой!

Состав:
Деревянный ящик; Спагетти (500 г); Мельница 
для перца; Соус песто (в ассортименте); 
Вяленые томаты (в ассортименте); Открытка.

Размеры:
21 x 17 x 41 см 1840 г

Брендирование:
Бесплатно: бирка, открытка, крышка банки с 
соусом Песто Платно: гравировка на ящике 
Возможно исполнение в фирменных цветах

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

104.55 руб.

от 100 шт.

111.25 руб.

от 30 шт.

119.95 руб.

от 10 шт.

130.62 руб.



Цукаты
  Сладкие, яркие и полезные - цукаты 
всегда на страже вашего хорошего 
настроения!

Состав:
Коробка; Цукаты помело (120 г); 
Цукаты ананас (120 г); Цукаты папайая 
(120 г).

Размеры:
18,8 х 12,6 х 5,6 см 465 г

Брендирование:
Бесплатно: шубер Возможно 
исполнение в фирменных цветах

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

22.89 руб.

от 100 шт.

24.08 руб.

от 30 шт.

25.95 руб.

от 10 шт.

28.48 руб.



Троянский конь
  Лошадь троянскую смело бери и не бойся 
подвоха: Дарят ее не данайцы - друзья и 
коллеги! С кем поработать тебе довелось 
хоть немного Стало быть, знаешь, что люди 
надежные очень. Домой возвратясь, не 
спеши ты с конем разбираться, А для начала 
закуску готовь, будь то сыр или мясо, 
Зеленью свежей верхушку укрась 
бутерброда И на тарелку прозрачными 
дольками кинь помидорку. Время настало 
открыть секреты троянца! Стройных 
воителей ряд тут же является взору. Каждый 
нектаром наполнен, богов священной росою 
Выбери смело, любого  и пей без остатка. 
Эти ахейцы тебе не враги, но напротив: С 
ними веселье в душу придет и отвага 
Главное, не забывать о хорошей закуске И не 
садиться за руль  ну, как минимум сутки.

Состав:
Подставка-конь; Открытка; Легенда; 
Слюдяной пакет.

Размеры:
36 х 6 х 40 см 1080 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, легенда Платно: 
гравировка на подставке Возможно 
исполнение в фирменных цветах

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

39.43 руб.

от 100 шт.

41.34 руб.

от 30 шт.

44.65 руб.

от 10 шт.

49.22 руб.



Паллеты
  Оригинальная подставка под 
горячее в виде паллет, которые 
используются при транспортировке. 
Незаменимая вещь на любом 
офисном столе! Паллеты  это не 
скучная сувенирная продукция, а 
нестандартное решение, способное 
порадовать ваших клиентов, 
сотрудников и партнёров. Подарок 
упакован в оригинальную упаковку  
крафтовую бумагу  и обмотан 
бечёвкой, что делает его похожим на 
посылку.

Состав:
Дерево

Размеры:
10 х 8 х 3 см 40 г

Брендирование:
Платно: возможна лазерная 
гравировка вашего логотипа

Стоимость при 
тиражах:от 30 шт.

8.46 руб.

от 100 шт.

7.84 руб.

от 300 шт.

7.47 руб.

от 1000 шт.

7.33 руб.



Актодома
  Кто бы ни был дома, полезно хранить 
нужные вещицы в одном месте. Что уж 
говорить о ключах! Во времена ключников 
все запасы и ключи находились строго под 
их охраной. Теперь, когда профессия 
ключников потеряла свою ценность, 
появились незаменимые в хозяйстве 
приспособления для хранения  ключницы. 
Актодома  функциональная вещица, 
которая примагнитит к себе всё ценное и 
дорогое, что необходимо сохранить в 
целости. Женщины, как хранительницы 
очага и создатели порядка в доме, оценят 
такой подарок по достоинству. Этот 
стильный аксессуар украсит интерьер в 
доме и создаст атмосферу уюта. Подарок  
нужный, стильный, запоминающийся!

Состав:
Магнитный держатель для ключей с 
грифельной доской; Cлюдяной пакет; 
Открытка.

Размеры:
15 х 13 х 4 см 125 г

Брендирование:
Платно: гравировка на ключнице

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

33.08 руб.

от 30 шт.

30.01 руб.

от 100 шт.

27.80 руб.

от 300 шт.

26.53 руб.



Под ключ
  У мужчин всегда столько ключей, мелочей 
и вещиц, которыми они неизменно 
пользуются, но совершенно не знают, куда 
всё это деть! Сложить таким образом, 
чтобы лежало под рукой и никуда не 
терялось в самый ответственный момент. 
Подарок Под ключ разработан специально 
для того, чтобы вопрос сохранности 
ключей и важных вещей исчез раз и 
навсегда! Универсальная ключница 
примагнитит к себе всё, что, так или иначе, 
похоже на ключ (будь то гаечный или от 
любимого авто). Оригинальная упаковка и 
дизайн подарка станет стильным 
оформлением рабочего кабинета. Сохрани 
всё, что нажито в целости и сохранности с 
креативным подарком Под ключ!

Состав:
Магнитный держатель для ключей с 
грифельной доской; Слюдяной пакет; 
Легенда.

Размеры:
15 х 13 х 4 см 125 г

Брендирование:
Бесплатно: легенда Платно: 
гравировка на ключнице

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

35.00 руб.

от 30 шт.

31.80 руб.

от 100 шт.

29.40 руб.

от 300 шт.

28.07 руб.



PhoneHolder Z
  Стильная деревянная подставка под 
телефон  функциональное решение 
для удобного хранения Ваших 
гаджетов. Этот эко бизнес-сувенир, 
выполненный из натурального дерева, 
сохранит телефон в целости и 
сохранности и украсит рабочее 
пространство.   Мы создаём подставки, 
используя древесину 2-х видов на 
выбор: дуб и ясень (в зависимости от 
ваших предпочтений).  PhoneHolder Z  
подарок как важный элемент имиджа.

Состав:
Подставка из натурального дерева 
(9 х 6,7 см); Коробка; Шубер.

Размеры:
155 г 21 х 14,5 х 3,5

Брендирование:
Бесплатно: шубер Платно: 
подставка

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

24.22 руб.

от 30 шт.

22.07 руб.

от 100 шт.

20.46 руб.

от 300 шт.

19.47 руб.



Заряд бодрости
  Победный подарок для праздника, наполненного 
мужеством и отвагой. ПБДА-2  подарок бинарного 
действия антидепрессивный, главной целью которого 
является тотальное поражение упаднических 
настроений среди личного состава сотрудников и 
важных партнёров и уничтожение меланхолии раз и 
навсегда. Подарок содержит заряд бодрости (компонент 
№1) и хорошего настроения (компонент №2). Смешав 
эти компоненты, вас захлестнёт волна новых 
достижений и успеха, а эффективность и интенсивность 
рабочих процессов повысится на 99%.  Не теряйте 
времени напрасно  зарядитесь бодростью и самыми 
волевыми качествами надолго! Нет более полезного 
подарка, чем тот, который дарит вкус и настроение. И не 
забудьте напомнить счастливым получателям полезного 
презента, чтобы они тщательно изучили инструкцию 
перед применением этого мощного оружия! Подарочный 
набор жестяных банок с крепким чаем и тростниковым 
сахаром  сюрприз для настоящих мужчин!

Состав:
Леденцовый сахар (150 гр);  Чай 
черный ароматизированный (50 гр);  
Два декорированных тубуса;  
Легенда-инструкция.

Размеры:
14 х 7 х 9 см 330 г

Брендирование:
Бесплатно: тубус, инструкция

Стоимость при 
тиражах:от 30 шт.

35.85 руб.

от 100 шт.

33.15 руб.

от 300 шт.

31.65 руб.

от 1000 шт.

30.95 руб.



Настольные маневры
  Настольные маневры  оригинальный 
корпоративный подарок. Ароматный 
чай Медвежья сила взбодрит и придаст 
сил, а подставки под горячее в виде 
маневренных стрелок, позволяющие 
смоделировать различные бизнес-
стратегии, позволят почувствовать 
себя настоящим стратегом! На каждый 
день  своя стратегия: засада, контр-
наступление, круговая оборона, марш-
бросок и обходной манёвр. 
Качественная походная термо-кружка 
перенесёт своего обладателя из 
офисных будней в боевой поход.

Состав:
5 подставок под горячее  бизнес-стратегий: засада, 
контр-наступление, круговая оборона, марш-бросок 
и обходной манёвр; Походная кружка-термос; Чай 
Медвежья сила: чай сенча, кусочки яблока, цветы 
гибискуса, плод шиповника, мята, витамин С; 
Легенда об истории военных манёвров и их 
развитии; Открытка для пожеланий; 
Конструкторская крафт-упаковка на военную 
тематику.

Размеры:
14 х 11 х 9 см 210 г

Брендирование:
Бесплатно: печать на открытке, на легенде Платно: 
гравировка на подставках под кружки

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

62.79 руб.

от 30 шт.

57.26 руб.

от 100 шт.

52.76 руб.

от 300 шт.

50.10 руб.



Бастион
  Для поддержания сил в боевой обстановке 
взводу необходима энергетическая 
подзарядка! Кофе, чай, какао и тростниковый 
сахар повышают общий тонус и идеально 
подходят для восстановления энергии. 
Подарочный набор в брутальной железной 
банке под воинственным названием Бастион 
содержит только необходимые в трудный час 
припасы: самый вкусный чай, 
наикрепчайший кофе, нежнейший какао и 
полезные сладости. Ценный комплект 
подойдет только самым смелым и отважным 
представителям Вашей организации. В 
случае окружения противником, они должны 
будут предпринять всё возможное для 
недопущения попадания ароматной 
провизии в цепкие руки врага. А конкретнее, 
быть способными уничтожить вкусняшечки в 
кратчайшие сроки! Подумайте хорошенько, 
кому Вы сможете доверить этот 
замечательный набор.

Состав:
Чай чёрный Цейлон BOPI (50 г);  Чай 
зелёный Gunpowder (105 г);  Кофе в зернах 
(100 г);  Какао (100 г);  Сахар леденцовый 
(200 г);  Коробка с наклейкой;  Открытка;  
Легенда.

Размеры:
20 х 20 х 10 см 430 г

Брендирование:
Бесплатно: коробка, открытка, легенда

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

100.00 руб.

от 30 шт.

90.00 руб.

от 100 шт.

83.80 руб.

от 300 шт.

79.80 руб.



Вперед!
  Подарок на космическую тему. Что 
же внутри коробки? Быть может, что-
нибудь фантастическое? Да, вы 
угадали! Там фантастически вкусное 
лакомство! Кедровые орешки и мед в 
восковой ракете вознесут вас на 
орбиту удовольствия и укрепят 
здоровье  дело немаловажное в 
нашем суровом климате! Будьте 
бодры и здоровы, как... Как 
космонавты!

Состав:
Упаковка-ракета из пчелиного воска; 
Ящик - пенал; Мед Слово пасечника 
Разнотравье (300 г); Кедровые орешки 
(50 г); Открытка.

Размеры:
26 х 10 х 9 см   1000 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, этикетка Платно: 
гравировка на крышке пенала

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

81.69 руб.

от 30 шт.

74.41 руб.

от 100 шт.

68.50 руб.

от 300 шт.

58.94 руб.



За отечество
  Игра, в которой можно 
посоревноваться в искусстве 
сказительства. Ведь хорошая 
история или небылица может 
украсить собой любой вечер. В 
отличие от многих других игр, эта не 
предполагает наличие победителя и 
проигравших, в выигрыше 
оказываются все! А истории, 
забавные или поучительные, будет 
интересно послушать не только 
участникам игры, но и всем 
присутствующим!

Состав:
Ящик-переноска с шильдой; Стопки (3 
шт.); Наклейки для стопок (7 шт.).

Размеры:
15 х 6 х 17,5 см 560 г

Брендирование:
Бесплатно: легенда Платно: гравировка 
на шильде Возможно исполнение в 
фирменных цветах

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

35.95 руб.

от 100 шт.

37.65 руб.

от 30 шт.

40.65 руб.

от 10 шт.

44.85 руб.



Органайзер "Мобильная база"
  На работе, дома, на отдыхе - где бы 
ни находился настоящий 
джентльмен, самое необходимое 
всегда должно быть под рукой. 
Невероятно практичная и стильная 
система хранения порадует любого 
мужчину, дела и вещи которого 
всегда содержатся в порядке.

Состав:
Коробка с шубером; Органайзер из 
бука; Легенда-инструкция.

Размеры:
21 х 14,5 х 3,5 см 325 г

Брендирование:
Бесплатно: шубер Платно: гравировка 
Возможно исполнение в фирменных 
цветах

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

28.50 руб.

от 100 шт.

29.90 руб.

от 30 шт.

32.30 руб.

от 10 шт.

35.60 руб.



Trek 1
  Быть готовым к любой ситуации  
одно из важных мужских качеств. 
Поэтому в этот подарок мы собрали 
предметы, необходимые в природных 
и городских условиях, сочетающие 
разные практические функции, они 
компактны и эстетически красивы.

Состав:
Мультитул 6 инструментов: гладкое лезвие, плоская 
и крестовая отвертка, открывашка для бутылок, 
кольцо для ключей, светодиодный фонарик; 
Термоодеяло из металлизированной фольги - 
защищает от воды, ветра и солнечных лучей, 
помещается в карман; Браслет из паракорда 
(огниво, свисток, мини-компас, термометр, клинок 
серрейтора, мини-отвертки и ключи, паракорд 2,2 м); 
Печенье имбирное 5 шт. с фотопечатью (4 цветных и 
1 с логотипом); Легенда; Коробка из дизайнерского 
картона с шубером.

Размеры:
15,5 х 10,5 х 7,5 см 290 г

Брендирование:
Бесплатно: легенда, печенье (1 шт.) Платно: 
наклейка на шубер, мультитул

Стоимость при 
тиражах:от 300 шт.

61.70 руб.

от 100 шт.

64.75 руб.

от 30 шт.

70.45 руб.

от 10 шт.

77.45 руб.



Полевой
  Оригинальный набор Полевой 
пригодится в походах  приготовленный 
на костре вкусный чай с лесными 
травами согреет и взбодрит, а 
натуральный мед подсластит жизнь и 
укрепит здоровье. Если человек 
домосед, то чаепитие можно устроить и 
в кругу семьи. В данный подарок 
входит мед в стилизованной упаковке 
из натурального воска, а также 
рассыпной травяной чай в крафтовом 
пакете. Все это спрятано в 
гофрокоробку с праздничной 
наклейкой и дополнено тематической 
открыткой-картой.

Состав:
Восковая упаковка в форме гранаты; 
Мёд (220 г); Чай Русский лес; Легенда; 
Гофрокоробка.

Размеры:
12 х 17,3 х 9,3 см  510 г

Брендирование:
Бесплатно: легенда, наклейка на 
коробке

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

42.05 руб.

от 30 шт.

38.15 руб.

от 100 шт.

35.35 руб.

от 300 шт.

33.70 руб.



Съешь печеньки – ставь ручки
  Бывает, ломаешь голову от того, куда 
же деть все ручки, карандаши и прочую 
канцелярию так, чтобы всё было под 
рукой? Выход один  подставка. Но 
хочется чего-нибудь оригинального, 
уникального и интересного. В таком 
случае многофункциональный 
деревянный ящик для инструментов 
станет отличным подарком! Можно 
использовать как подставку под 
печенье, а после их съедения  под 
ручки. Сначала насладись вкусом, 
потом используй по назначению!

Состав:
Имбирное печенье на строительную тему (3 
шт.);  Деревянный ящик (можно использовать 
как подставку под канцелярию);  Открытка.

Размеры:
14 х 8 х 13 см  250 г Подарок упакован в 
слюдяной пакет, за счет чего его высота 
увеличивается на 8 см.

Брендирование:
Бесплатно: открытка, печать на ящик Платно: 
гравировка на ящике

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

24.35 руб.

от 30 шт.

22.20 руб.

от 100 шт.

20.60 руб.

от 300 шт.

19.58 руб.



Огнеопасно
  Огнеопасно! Цистерна! В нашей 
цистерне лежит ароматный чай и 
вкусное печенье, а ещё 
поздравительная открытка. И всё это 
на деревянном грузовичке. Отличный 
подарок на День нефтяника. Мы 
можем разместить логотип Вашей 
компании на печенье, а также на 
самом тубусе. Ваши клиенты и 
партнеры точно удивятся и 
обрадуются такому подарку!

Состав:
Деревянный грузовичок; Тубус;  
Печенье с логотипом (2 шт.);  Имбирный 
чай (50 г);  Открытка.

Размеры:
21 х 10 х 8 см 210 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, логотип на 
печенье, печать на цистерне Платно: 
лента

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

51.23 руб.

от 30 шт.

46.45 руб.

от 100 шт.

43.01 руб.

от 300 шт.

41.00 руб.



Часы "Time of Oil"
  Часы Time of Oil  функциональный 
практичный бизнес-подарок. Это 
стильные интерьерные часы в виде 
капли нефти с возможностью 
подписи всех важных событий в 
течение дня. Бизнес-эстетику подарку 
также придают завёрнутые в 
доллары цветные мелки.

Состав:
Часы в виде капли с качественным немецким 
часовым механизмом; Мелки для записи 
важных дел (3 шт.), завёрнутые в 
американские денежные знаки; Мягкая 
флисовая ткань для стирания записей; 
Легенда, описывающая функционал часов.

Размеры:
37 х 55 х 5,5 см 350 г

Брендирование:
Бесплатно: открытка, легенда Платно: 
лазерная гравировка на часах

Стоимость при 
тиражах:от 10 шт.

58.12 руб.

от 30 шт.

52.97 руб.

от 100 шт.

48.81 руб.

от 300 шт.

46.35 руб.






